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教育委員会議事録  

日 時 令和７年３月 1 7日（月）午前９時 0 0分～午前９時 1 6分  

場 所 教育委員会室  

出 席 委 員 教 育 長 渋 谷  正 宏 
 

委 員 對 馬  初 音 

 委 員 伊井  希志子 
 

  

出 席 説 明 員 事 務 局 次 長 
生涯学習担当部長 岡 本  勝 実 

 教育政策担当部長 
教育人事企画課長 松 尾  了 

   
 庶 務 課 長 

学校ICT担当課長 渡 邊  秀 則 

事 務 局 職 員 担 当 書 記 松尾  菜美子    

傍 聴 者 ０名   
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会議に付した事件  

 

（議案）  

  議案第 2 7号  杉並区教育委員会幹部職員の任命について  

  議案第 2 8号  杉並区立子供園幹部職員の任命について  

  議案第 2 9号  杉並区学校教育職員幹部職員（副校長）の任命について  

  議案第 3 0号  杉並区幼稚園教育職員の任免について  

 

（報告事項）  

  （１）区立学校教育管理職 (校長・副校長 )の人事異動について  
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教育長  ただいまから、令和７年第３回杉並区教育委員会 臨時会を開催

いたします。 本日、前田委員と大川委員が欠席となりますが、定足数

は満たしていますのでこのまま会議を進めます。  

庶務課長  本日の議事録の署名委員につきましては、教育長より事前に

對馬委員との指名がございましたので、よろしくお願いいたします。        

次に、本日の議事日程についてでございますが、議案４ 件、報告事項

１件を予定しております。以上でございます。  

教育長  それでは、本日の議事に入ります。 本日の案件につきましては、

いずれも人事に関する案件でございますので、「地方教育行政の組織及

び運営に関する法律」第 1 4条第７項の規定により、会議を非公開とし

たいと思いますが、異議ございませんか。  

         （  「異議なし」の声  ）  

教育長  異議がございませんので、 本日の会議を非公開と いたします。

それでは、議案の審議を行いますので、事務局より説明をお願いいた

します。  

庶務課長  それでは、日程第１、議案第 2 7号「杉並区教育委員会幹部職

員の任命について」を上程いたします。私からご説明いたします。  

  教育委員会幹部職員について、人事異動等により新たに任命 する必

要があるものでございます。議案を１枚お進みください。令和７ 年４

月１日付けで、新たに任命する杉並区教育委員会の幹部職員でござい

ます。まず、「 教育委員会事務局次長」につきましては、現在、「保

健福祉部長」の 井上純良が異動。次に、「教育人事・指導課長」につ

きましては、教育委員会事務局参事の 事務取扱として、現在、「教育

政策担当部長」の 松尾了が異動。次に「生涯学習担当部長」に つきま

しては、現在、「政策経営部区政イノベーション担当部長」の 武井浩

司が異動。次に、「庶務課長」につきましては、現在、「環境部環境

課長」の近藤高成が異動。次に、「学校ＩＣＴ担当課長」につきまし

ては、「株式会社 E D U C O M」から松下征弘を任期付き採用。次に、「教

育人事・指導課  統括指導主事」につきましては、現在、 「調布市立

若葉小学校副校長」の 柿添剛広が異動。次に、「学務課長」につきま

しては、変わらず 森令子となりますが、教育委員会事務局参事に昇任

の上、事務取扱となります。次に、「特別支援 教育課長」につきまし

ては、現在、「環境部温暖化対策担当課長」の 有坂直子が異動。 次に、
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「学校整備担当課長」につきましては、「政策経営部施設整備担当課

長」との兼務となりますが、現在、「政策経営部営繕課管理計画係長」

の花岡純子が昇任。次に、「教育委員会事務局副参事（子どもの居場

所づくり 担当）」つきましては、 「子ども家庭部児童青少年課長」と

の兼務となりますが、 現在、「子ども家庭部保育施設担当課長」の 有

吉俊輔が異動。次に、「杉並区立済美教育センター教育相談担当課長」

につきましては、現在、 「杉並区立桃井第一小学校副校長」の 岡部洋

右が異動。次に、「杉並区立済美教育センター統括指導主事」につき

ましては、現在、 「府中市立府中第五小学校 副校長」の齊藤敦が異動。

次 に 、 「 杉 並 区 立 就 学 前 教 育 支 援 セ ン タ ー 所 長 」 に つ き ま し て は 、

「特別支 援教育課長」の兼務として、現在、「環境部温暖化対策担当

課長」の 有坂直子が異動。次に、「生涯 学習推進課長」につきまして

は、現在、「杉並区立郷土博物館長」の 牛山進一郎が昇任。以上で説

明を終わります。議案の朗読は省略させていただきます。  

 ただいまの説明につきまして、ご意見・ご質問等ございましたら、お

願いいたします。よろしいでしょうか。それでは、教育長、議案の採決

をお願いいたします。  

教育長  それでは、議案の採決を行います。議案第 2 7号につきましては、

原案のとおり可決して異議ございませんか。  

（「異議なし」の声）  

教育長  異議がございませんので、議案第 2 7号につきましては、原案の

とおり可決といたします。  

庶務課長  続きまして、日程第２、議案第 2 8号「杉並区立子供園幹部職

員の任命について」を上程いたします。教育人事企画課長からご説明

いたします。  

教育人事企画課長  それでは、私から、議案第 2 8号「杉並区立子供園幹

部職員の任命について」、ご説明いたします。資料をご覧ください。  

はじめに、杉並区立子供園の園長の任命でございます。令和７年４月

１日付けで、子供園長として、昇任する者が２名でございます。次に、

杉並区立子供園長の事務取扱でございます。今回副園長として置く職員

がいない園につきまして、当該園の園長を副園長事務取扱といたします。

最後に、杉並区立子供園の副園長の任命でございます。令和７年４月１

日付けで、副園長として、転任する者が１名でございます。  
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以上で、説明を終わります。議案の朗読は省略をさせていただきます。  

庶務課長  ただいまの説明につきまして、ご意見・ご質問等ございまし

たら、お願いいたします。よろしいでしょうか。それでは、教育長、

議案の採決をお願いいたします。  

教育長  それでは、議案の採決を行います。議案第 2 8号につきましては、

原案のとおり可決して異議ございませんか。  

（「異議なし」の声）  

教育長  異議がございませんので、議案第 2 8号につきましては、原案の

とおり可決といたします。  

庶務課長  続きまして、日程第３、議案第 2 9号「杉並区学校教育職員幹

部職員（副校長）の任命について」を上程いたします。 引き続き、 教

育人事企画課長からご説明いたします。  

教育人事企画課長  それでは、私から、議案第 2 9号「杉並区学校教育職

員幹部職員（副校長）の任命について」、ご説明いたします。  

本議案は、杉並区学校教育職員を区立学校の副校長に任命するもので

ございます。杉並区学校教育職員につきましては、現在 5 2名が在籍し

ておりますが、管理職候補となっている５名のうち、副校長任用審査に

おいて「適格」との審査結果を得ている２名について、新たに副校長と

して任命をするものでございます。  

資料をご覧ください。表に記載のとおり、令和７年４月１日付けで、

浜田山小学校及び済美養護学校へ副校長として配置するものでございま

す。浜田山小学校につきましては、通常学級が現在 2 7学級と区立小学

校として最大規模であり、複数の副校長を配置して学校運営を行う必要

性が高いものと考えております。また、済美養護学校につきましては、

令和７年度の途中から小学部と中学部が別々の場所で運営を開始するこ

とから、複数の副校長を配置する必要性が高いものと考えております。  

以上で、説明を終わります。議案の朗読は省略をさせていただきます。  

庶務課長  ただいまの説明につきまして、ご意見・ご質問等ござ いまし

たら、お願いいたします。  

對馬委員  区費教員の先生方が管理職に昇任されるのは大変喜ばしいこ

とだと思うのですけれど、その分といいますか、担任を持てる方が減

っていくかと思うのですが、その辺りに関しましては学校に不自由が

なく、良い教育活動が進められていくように何か考えていらっしゃる
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のか、あるいはもう不自由はないということなのかを教えていただけ

ますか。  

教育人事企画課長  確かに区費教員が管理職になられると、学校のいわ

ゆる教員の定数に入っていないので減少していくことにはなります。

その一方で、学校のマネジメントの 部分が強化されますので、様々な

改革ですとか、学校のそういったものについては一つプラスになるの

ではないかと。あと今後の予定ですが、学級担任もそうなんですけど、

区費教員につきましては教科担任制、こちらの推進のために活用をと

うことで来年度から順次スタートしてまいりますので、そういったと

ころでもまたご活躍いただけるのではないかなと考えております。  

庶務課長  他にはいかがでしょうか。 よろしいでしょうか。それでは、

教育長、議案の採決をお願いいたします。  

教育長  それでは、議案の採決を行います。議案第 2 9号につきましては、

原案のとおり可決して異議ございませんか。  

（「異議なし」の声）  

教育長  異議がございませんので、議案第 2 9号につきましては、原案の

とおり可決といたします。  

庶務課長  続きまして、日程第４、議案第 3 0号「杉並区幼稚園教育職員

の任免について 」を上程いたします。 引き続き、 教育人事企画課長か

らご説明いたします。  

教育人事企画課長  私から議案第３０号「杉並区幼稚園教育職員の任免

について」、ご説明いたします。議案を１枚おめくりください。  

 幼稚園教育職員の任免につきましては、令和７年２月５日の委員会に

おいて、退職５名・採用２名とご説明をしたところです。このたび、退

職者分の補充として、新規採用を１名追加で行うこととなりましたので

記載のとおり採用するものでございます。採用は令和７年４月１日付け

でございます。  

以上で、説明を終わります。議案の朗読は省略をさせていただきます。  

庶務課長  ただいまの説明につきまして、ご意見・ご質問等ございまし

たら、お願いいたします。  

伊井委員  ご説明いただきありがとうございます。退職補充のところに

３名ということになりますでしょうか。その辺りの人数的な配分につ

いて、学びに対しては不足なくやっていけると理解してよろしいので
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しょうか。  

教育人事企画課長  委員がおっしゃられるとおりでございまして、新規

採用３名、あと臨時的任用を２名採用することによりまして、定数ど

おり職員が配置される予定でございます。  

庶務課長  他にはいかがでしょうか。 よろしいでしょうか。それでは、

教育長、議案の採決をお願いいたします。  

教育長  それでは、議案の採決を行います。議案第 3 0号につきましては、

原案のとおり可決して異議ございませんか。  

（「異議なし」の声）  

教育長  異議がございませんので、議案第 3 0号につきましては、原案の

とおり可決といたします。  

それでは、引き続き、報告事項の聴取を行います。事務局から説明を

お願いいたします。  

庶務課長  そ れ で は 、 報 告 事 項 １ 番 「 区 立 学 校 教 育 管 理 職 ( 校 長 ・ 副 校

長 )の人事異動について」、引き続き、教育人事企画課長から、ご説明

いたします。  

教育人事企画課長  私からは、令和７年４月１日付け区立学校の管理職

の人事異動についてご報告いたします。  

資料をご覧ください。この資料の通り、東京都教育委員会より内示が

ありました。この報告の人事は都費のものとなるので、先ほどの議案に

ありました区費管理職については記載がありませんのでご了承ください。    

校長・副校長ともに、表の左側、太線で囲まれた部分が令和７年度の

管理職となっております。空欄は異動なしを表しております。令和７年

度の学校数は、小学校が 4 0校、中学校が 2 3校、済美養護学校の合計 6 4

校となります。  

はじめに小学校長の異動ですが、再任用校長は８名であり、今年度よ

り２名減っております。区内転任が４名、他地区からの転任が３名、昇

任が１名であり、校長が代わる学校は８校となります。  

小学校の副校長ですが、再任用副校長は２名であり、区内転任が４名、

昇任が２名、他地区からの転任が２名、昇任が１名で、副校長が代わる

学校は９校でございます。また、四宮小学校及び高井戸第二小学校が学

級数増に伴い、副校長の定数が２名となりました。なお、高井戸第二小

学校の学級数増に伴う副校長１名定数増は今後確定する見込みです。  
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続いて、中学校の校長の異動ですが、再任用校長は８名であり、今年

度より１名増えております。区内転任が５名、他地区からの転任が２名、

昇任が１名となり、校長が代わる学校は８校となります。  

中学校の副校長ですが、再任用副校長は２名であり、今年度より１名

増えております。区内転任が３名、他地区からの転任が１名、昇任が３

名で、副校長が代わる学校は７校でございます。  

以上、合計いたしますと 3 2名の管理職が代わることとなり、そのう

ち 1 8名が区内からの昇任・転任、 1 4名が他地区からの昇任・転任とな

っております。私からは以上でございます。  

庶務課長  ただいまの説明につきまして、ご意見・ご質問等ございまし

たら、お願いいたします。いかがでしょうか。  

教育長  高井戸第二小学校はいつ配置の見込みなのですか。  

教育人事企画課長  高井戸第二小学校については学級数が最近確定しま

したので、今東京都に申請をしているところで、まだお返事がいただ

けておりません。今週末ぐらいかと。  

教育長  ４月１日には間に合うのですか。  

教育人事企画課長  間に合うものと我々は想定しています。  

庶務課長  他にはいかがでしょうか。よろしいでしょうか。それでは 報

告事項１番につきましては、以上とさせていただきます。以上で、報

告事項の聴取を終わります。  

教育長  それでは、以上で、本日予定されておりました日程は、すべて

終了いたしました。本日の教育委員会を閉会いたします。  


